

年末大扫除“利器”推荐

春节前,民间流传有“扫年”的风俗,即挑一个好日子来做大扫除。在春节前扫尘,是我国素有的传统习惯。每逢春节来临,家家户户都要打扫卫生,清洗各种器具,拆洗被褥窗帘,意为:扫除积年的尘埃,干干净净迎新年。

考虑到年末大扫除“超负荷”的工作量,许多家庭主妇犯了难。为此,记者在烟台专门走访了苏宁电器等商场,为家庭主妇们搜罗打扫卫生的“利器”,让你们轻轻松松迎新年。

□ 专刊记者 姜事成

惠而浦洗衣机XQG70-ZC20703WJN

参考价格:4575元

每到年底都让家庭主妇们最头疼的可能就是成堆的脏衣服,相比以往的手动洗衣,现在洗衣机几乎是家家必备。面对各种各样的洗衣机,洗衣服是否干净健康,操作起来是否简单便捷都是家庭主妇们考虑的重点。

惠而浦洗衣机XQG70-ZC20703WJN的大空间能够让衣物充分舒展,独有的时尚内筒和阿尔法浮点式提升筋设计,有效提高衣物的洗净度,同时精心呵护衣物,减少磨损。这款洗衣机采用侧面使用内凹弧度,增加与洗涤物的接触面积,轻易地将衣物提升至更高的高度,加强衣物的摔打,提高洗涤力。同时,出水孔引导水流再对衣物进行冲刷,温柔洁净衣物。清晰的显示屏,让你对洗衣机的工作状态一目了然,轻松掌控一切。该机内筒采用等离子焊接工艺,更好利用了洗涤筒与机器外壳间的空间,达到最大洗涤直径,同时,配合机器内部精密的立体平衡系统,保证了机器运行的稳定性。而且这款洗衣得到了国际羊毛局的认证,洗衣服的质量是绝对没有问题的。



飞利浦吸尘器FC8270

参考价格:888元

家里总有扫不完的灰尘,尤其是到过年的时候,追求完美的家庭主妇们怎么能容忍地面不整洁。现在家庭中各种各样的地板打扫起来很不方便,传统的扫帚工具已经满足不了需求,所以一台多功能的吸尘器是必不可缺的。

飞利浦吸尘器FC8270采用4重过滤系统及超洁空气技术。HEPA过滤网能够高效过滤空气中的微小尘埃,捕捉更多灰尘,哪怕再细的颗粒也逃不出它的过滤网,确保真正无尘!同时它的吸尘双核芯能有效的分离灰尘与其他绒毛类的垃圾,保证不会堵塞进气孔。旋风过滤技术,保证更持久



的清洁效能。清洁家具和专门的表面小号吸嘴和二合一毛刷/缝隙吸嘴,不仅能用来清洁地面,铝合金门窗缝隙、电脑键盘等也可轻松除尘。大尺寸滚轮外部采用柔软的橡胶材质,在使用时能更好地保护地板。飞利浦吸尘器FC8270的电源线有5米长,完全可以满足70平方米-90平方米的家庭使用。同时吸力超大,不用担心会吸不干净,是一款性价比较高的吸尘器。



松桥真空吸尘器MD-RD1701

参考价格:1980元



年底总是很忙,很多白领总是到年根才放假,没有时间打扫卫生,空有一堆工具摆着也是浪费。这时候你就需要一款智能保洁机器人,在你上班时设定好程序,下班回家直接就能享受干净整洁的家了。

松桥保洁机器人MD-RD1701外观大方,是一款高科技智能化的全自动清洁工具,您即使不在家,它也能轻

松打扫房间卫生,帮您营造一个舒适整洁的家。它的红外线探测功能,能自动绕开障碍物,遇到楼梯或其他的台阶也可自行绕开,绝对不会掉下来。设定自动清洁功能后,机器人在充电结束后立刻开始工作,电量不足时可找到充电基座自动充电。同时您还可以定点清扫,设定好路线,保洁机器人会按照路线自动清扫。它的双滚旋风毛刷设计,不但能够清扫地板、油布、短毛地毯等,也可通过保洁机器人清扫。保洁机器人底部还带有拖板和拖布,在清扫智能化全自动清洁工具,您完成后还可自动拖地、擦地板等,橡胶轮的设计使您不必担心划伤地板。

洁霸BF520洗地机

参考价格:2050元



清洗地板是年底一大工程,请家政人员来清洁担心不够干净,家庭主妇们“事必躬亲”的想法占了上风,一台顺手的洗地机能够大大缓解清洁工作的压力。

BF520多功能刷地机采用手控式设计,操作灵活简便,具有洗地、洗地毯、起蜡、低速磨光等四大功能,能同时满足家庭主妇四种不同的需要。刷机设计精密,齿轮传动,双电容配置,安全可靠,运行有力。洗地机配置电子打泡箱使用,能有效避免清洗后的地毯因不能及时干透而受损易脏等问题,提高清洁的工作效率及工作质量。直径13寸的底盘适合普通家庭使用,同时它重约25kg,取放使用都非常方便。

松桥电压力锅PC-CS0508

参考价格:458元



人是铁饭是钢,在家庭大扫除的时候可不要忘了身体。每天忙碌的家庭主妇们可能没有心情花时间去做一顿可口的饭菜,这时有一个方便智能的煮饭工具会让人省心不少。

松桥电压力锅PC-

CS0508机身典雅大气,璀璨金色机身,一体化的操作面板,大尺寸的功能按键,简单大方,方便操作,放在厨房里完全可以作为一件工艺品。锅身容量为5L可以满足大多数家庭使用,双内胆设计(香槟金铝胆+不锈钢胆)满足你对不同口味的需求。电脑控制面板让你煮米饭、做蛋糕、焖焗等一键操作,同时还有清香、标准、浓郁三种口味选择。锅盖的设计也独具匠心,单手旋合,拿下锅盖后可直接插在锅体上,方便清洗又不占用空间。特色“营养炖”功能,能够锁住新鲜营养,顿出天然原味。松桥电压力锅PC-CS0508的全面防护功能,杜绝安全隐患,天然硅胶密封圈,进口华福涂层内胆充分保障饮食安全。